
 

 

ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia dezenove de 
novembro de dois mil e vinte e cinco, sob a 
Presidência do Senhor Vereador Gilberto 
Bentlin Junior, para a entrega de “Diploma 
de Atirador Destaque do Ano”, aos 
integrantes da turma de Atiradores 
matriculados no TG 02-077 deste Município. 

 
 
Aos dezenove dias do mês de novembro do ano de mil e vinte e cinco, às 
dezenove horas, nas dependências do Palácio “Professor Oscar de 
Oliveira Alves”, situado à Rua Emygdio Mazine, 114, onde estavam 
presentes compondo a mesa: Excelentíssimo Vereador Gilberto Bentlin 
Junior, Presidente da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro; 
Excelentíssimo Senhor Marcelo Simão, Prefeito Municipal, Ilustríssimo 
Sr. 1º Sargento Eduardo Aparecido de Azevedo Gorno, Chefe da 
Instrução TG 02-077; Ilustríssimo Sr. 1º Sargento PM Carlos Alexandre 
Cardim, Comandante do 2º Pelotão da Polícia Militar; Excelentíssimos 
Senhores Vereadores Everton Cavalheiro Silva, Dr. Fábio Gusman 
Palhares, Kleber Alessandro Borotto e Vanderlei Kill. Formada a Mesa, 
convidou os Atiradores a adentrarem ao Plenário. Em seguida, todos os 
presentes cantaram o Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santa Rita do 
Passa Quatro. Logo após, usou a Tribuna o Ver. Everton Cavalheiro Silva, 
para leitura das correspondências recebidas. Na sequência, o Vereador Dr. 
Fábio Gusman Palhares fez a leitura do Decreto Legislativo nº 004/2010 
que “Institui no âmbito da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa 
Quatro o Diploma de Atirador Destaque do Ano na Circunscrição do 
Município de Santa Rita do Passa Quatro”. Prosseguindo, o Presidente 
convidou as autoridades constituintes da Mesa para que, alternadamente, 
iniciassem a entrega do “Diploma de Honra ao Mérito” aos integrantes da 
turma de atiradores 2025 na seguinte ordem: Adauto Gustavo Pereira, 
Alan David Vieira de Jesus, Anderson Maurício Lemes da Rocha, André 
Felipe Tangione Miguel, Arthur Candido da Silva, Arthur Morais de 
Freitas, Arthur Santos Sales, Carlos Eduardo Ramos Ferronato, Carlos 
Gabriel Figari Cardani, Eduardo de Oliveira Junior, Erick Costa Santos, 
Felipe Junqueira da Silva, Guilherme Wendel Gomes Rezende Marques, 
Gustavo Henrique Alves dos Santos, Hiago Batista de Oliveira, Iohan 
Guilherme Ribaldo, João Antônio Montanha, João Paulo Souza de 



 

 

Almeida, João Pedro Barbará Azevedo, João Ricardo Pereira Firmino, José 
Octávio do Carmo, Kaliel Ricardo Garcia, Kauan Arcari Lopes, Kauê 
Kevin Faria, Leonardo Begnami, Luan Pigato Carlos, Lucas Thiago 
Martins, Luís Augusto Corrêa, Luis Felipe Nogueira da Silva, Marcus 
Vinícius de Paula, Matheus Barioni Pereira, Luis Otávio Bernardo Bentlin, 
Nestor Francisco Oliveira da Silva, Pedro Henrique Ribeiro da Silva, 
Rafael Alex Dos Santos Lima, Rhuan Marcus Macca Pelegrin, Ryan 
Orlando Simão, Ryan Raimundo da Silva Souza, Victor Daniel Oliveira 
Faustino, Vinícius Alencar, Vinícius Esteves Barbosa, Vitor Augusto de 
Souza, Wesley Henrique Oliveira Silva, Weverton Rodrigues da Silva 
Conceição. Em seguida, o Presidente ofereceu a Palavra ao Senhor 1º 
Sargento Eduardo Aparecido de Azevedo Gorno e em seguida ao 
Excelentíssimo Senhor Marcelo Simão, Prefeito Municipal. Prosseguindo, 
passou-se a entrega do “Diploma de Atirador Destaque do Ano de 2025”: 
recebido das mãos dos do Presidente desta Casa de Leis, do Prefeito 
Municipal e do 1º Sargento Eduardo Aparecido de Azevedo Gorno, em 
3º lugar, o Atirador José Octavio do Carmo; em 2º lugar, o Atirador 
Leonardo Begnami e; em 1º lugar, o Atirador João Antônio Montanha. 
Antes de encerrar a Sessão, o Senhor Presidente convidou a todos os 
presentes para entoarem, junto com a tropa, a “Canção do Exército”. 
Tendo sido cumprida a finalidade da presente Sessão, o Senhor Presidente 
agradeceu a presença das autoridades e de todos os demais que vieram 
abrilhantar esse evento e declarou encerrada a presente Sessão, da qual se 
lavrou esta Ata que vai devidamente assinada pela Mesa da Câmara 
Municipal. Aprovada em: 1º de dezembro de 2025. 
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